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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ
ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ
Юр.адрес: Постникова ул., д.27, Оренбург, 460000
Факт.адрес: Володарского ул., д.11, Оренбург, 460000
телефон: (3532) 500-855
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Руководителям муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования
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	О проведении мероприятий по оценке качества образования
с 1 сентября 2024 года
	



Уважаемые коллеги!

Сообщаем, что с 1 сентября 2024 года вступают в силу:
Федеральный закон от 04.08.2023 № 468-ФЗ «О внесении изменений в статьи 97 и 98 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»; 
постановление Правительства Российской Федерации от 17.02.2024 № 182 «Об утверждении Правил формирования и ведения государственной информационной системы «Федеральная информационная система оценки качества образования»; 
постановление Правительства Российской Федерации от 30.04.2024 № 556 «Об утверждении перечня мероприятий по оценке качества образования и Правил проведения мероприятий по оценке качества образования» (далее – Постановление № 556); 
приказ Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1006 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения национальных сопоставительных исследований качества общего образования в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в 2024/2025 учебном году»;
приказ Рособрнадзора от 13.05.2024 № 1008 «Об утверждении состава участников, сроков и продолжительности проведения всероссийских проверочных работ в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, а также перечня учебных предметов, по которым проводятся всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, в 2024/2025 учебном году».
В соответствии с Постановлением № 556 в Перечень мероприятий по оценке качества образования входят: 
Национальные сопоставительные исследования качества общего образования;
Всероссийские проверочные работы в образовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по основным общеобразовательным программам;
Международные сопоставительные исследования качества общего образования.
Обращаем внимание, что в соответствии с пунктами 11, 12 Правил проведения мероприятий по оценке качества образования, утвержденных Постановлением № 556, обучающиеся образовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования, являющиеся участниками национальных сопоставительных исследований качества общего образования или международных сопоставительных исследований качества общего образования, в соответствующем учебном году не принимают участие во всероссийских проверочных работах.
На региональном уровне в 2024/2025 учебном году проводятся только тренировочные мероприятия по подготовке обучающихся общеобразовательных организаций Оренбургской области к государственной итоговой аттестации (приказ министерства образования Оренбургской области от 28.08.2024                        № 01-21/1475).
На муниципальном уровне мероприятия по оценке качества образования не предусмотрены.
При формировании Графика оценочных мероприятий общеобразовательной организации на учебный год необходимо руководствоваться методическими рекомендациями Минпросвещения России (письмо от 13.01.2023 № 03-49), методическими рекомендациями по оценке достижения планируемых результатов по предметам, размещенными на сайте «Единое содержание общего образования» (https://edsoo.ru/metodicheskie-posobiya-i-rekomendaczii/).
Напоминаем, что в целях упорядочивания системы оценочных процедур, проводимых в общеобразовательной организации, Минпросвещения России и Рособрнадзором рекомендовано проводить оценочные процедуры по каждому учебному предмету в одной параллели классов не чаще 1 раза в 2,5 недели. При этом объем учебного времени, затрачиваемого на проведение оценочных процедур, не должен превышать 10% от всего объема учебного времени, отводимого на изучение данного учебного предмета в данной параллели в текущем учебном году.
Вместе с тем рекомендуем общеобразовательным организациям при проведении промежуточной аттестации по геометрии в 7, 8 классах использовать форму публичного зачета по геометрии, зарекомендовавшую как эффективную для систематизации, повторения материала и подготовки к экзаменам. Соответствующие коррективы необходимо внести в школьный нормативный правовой акт, регламентирующий текущий контроль и промежуточную аттестацию.
Просим довести информацию до всех заинтересованных лиц, провести аудит по вопросу размещения Графика оценочных мероприятий общеобразовательной организации на 2024/2025 учебный год на сайте.
Сводную информацию о результатах аудита необходимо направить до 01.10.2024 на адрес эл. почты: orenege@mail.orb.ru 



Первый заместитель министра                                                                Н.А.Гордеева
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